
 
 

 

Réunion du Conseil municipal du 25 mai 2020  
 

Présents : Thierry BOURY, Didier TABARY, Philippe HELIN, Renaude HELIN, Elodie SAVARY, Michaël BRUDER, 

Jean Louis DELIGNY, Ludovic DINCQ, Christine ERADES, Jean-Louis HOT, Christophe OLIVIER, Marie-Jeanne 

SIMON, Frédéric TABAT, Michel THOREZ, Michel VENUTI. 

 

 

 

La séance a été ouverte sous la présidence de M. René LEDIEU, maire, qui a donné lecture des résultats 

constatés aux procès-verbaux des élections et a déclaré les membres du conseil municipal cités ci-dessus 

installés dans leurs fonctions de conseillers municipaux.  

 

Mme Elodie SAVARY a été désignée en qualité de secrétaire par le conseil municipal.  

 

Le Conseil Municipal a désigné deux assesseurs : M. Ludovic DINCQ et M. Christophe OLIVIER. 

 

M. Jean-Louis HOT, le plus âgé des membres du conseil municipal, a pris la présidence de l’assemblée.   

 

Il a procédé à l’appel nominal des membres du conseil, a dénombré quinze conseillers présents et a 

constaté que la condition de quorum posée à l’article L.2121-17 du Code Général des Collectivités 

Territoriales était remplie. 

 

 

 

 



Le Président, a invité le conseil municipal à procéder à l’élection du maire. 

 

Chaque conseiller municipal s’est approché de la table de vote. Il a fait constater au président qu’il n’était 

porteur que d’une seule enveloppe et l’a déposée dans l’urne prévue à cet effet.  

 

Au premier tour de scrutin, le dépouillement de vote a donné les résultats ci-après :  

Nombre de votants : 15     Nombre de suffrages déclarés nuls : 0     Nombre de suffrages exprimés : 15 

Thierry BOURY, disposant de 15 voix, a été proclamé maire et immédiatement installé. 

 

Il a ensuite été procédé à l’élection des adjoints au maire, sous le contrôle du bureau. 

 

1er Adjoint aux Bâtiments communaux, à la Gestion technique, à l’Habitat et aux logements sociaux  

Au premier tour de scrutin, le dépouillement de vote a donné les résultats ci-après :  

Nombre de votants : 15     Nombre de suffrages déclarés nuls : 0     Nombre de suffrages exprimés : 15 

Didier TABARY, disposant de 15 voix, a été proclamé 1er adjoint et immédiatement installé. 

 

2nd Adjoint aux finances et au Budget, aux impôts directs, aux affaires juridiques, à l'Etat civil, aux appels 

d’offres et aux Elections 

Au premier tour de scrutin, le dépouillement de vote a donné les résultats ci-après :  

Nombre de votants : 15     Nombre de suffrages déclarés nuls : 0     Nombre de suffrages exprimés : 15 

Philippe HELIN, disposant de 15 voix, a été proclamé  2nd adjoint et immédiatement installé. 

 

3ème Adjoint au CCAS, aux affaires scolaires, à la vie associative, aux cérémonies et aux fêtes 

Au premier tour de scrutin, le dépouillement de vote a donné les résultats ci-après :  

Nombre de votants : 15     Nombre de suffrages déclarés nuls : 0     Nombre de suffrages exprimés : 15 

Renaude HELIN, disposant de 15 voix, a été proclamé  3ème adjointe et immédiatement installée. 

 

4ème Adjoint à l’Urbanisme, à l’Environnement, à la Communication, au Conseil Municipal des jeunes et à 

la sécurité 

Au premier tour de scrutin, le dépouillement de vote a donné les résultats ci-après :  

Nombre de votants : 15     Nombre de suffrages déclarés nuls : 0     Nombre de suffrages exprimés : 15 

Elodie SAVARY, disposant de 15 voix, a été proclamé  4ème adjointe et immédiatement installée. 

 

La séance est levée à 17h45. 

 

 

 

 

Pour le Conseil Municipal, 

Le Maire, BOURY Thierry 

 


